

ERRATUM

To the article “Estimating the Generalized Exponential Distribution Parameters and the Acceleration Factor under Constant-Stress Partially Accelerated Life Testing with Type-II Censoring,” by Ali A. Ismail, Vol. 45, No. 6, pp. 693–702 (2013).

In both the print and online versions of this paper, only one affiliation of the author was used, as follows: King Saud University, College of Science, Department of Statistics and Operations Research, P.O. BOX 2455, Riyadh 11451, Saudi Arabia.

The affiliations of the author should be

^aKing Saud University, College of Science, Department of Statistics and Operations Research, P.O. BOX 2455, Riyadh 11451, Saudi Arabia. ^bCairo University, Faculty of Economics & Political Science, Department of Statistics, Giza, Egypt.

We apologize to the authors and readers for these errors.